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Prosečna ponuda i prosečna prodaja 
voća bila je na kvantaškoj pijaci u Beogradu 
tokom poslednje sedmice jula. Zabeležen je 
rast cena breskve, nektarine, limuna a pad 
cene banane i šljive. Obim ponude pov-
rtarskih kultura nije se bitnije menjao na 
prodajnim punktovima, a prodaja je bila 
nešto bolja u odnosu na prethodni period. 
Što se cena tiče, evidentiran je rast kod bro-
koli, dinje, karfiola, krastavca salatara, 
crnog luka, šargarepe i zelene salate. Niže 
su bile cene blitve, cvekle, mladog crnog lu-
ka, praziluka, čeri paradajza, tikvice i zelja. 

Nešto slabija bila je ponuda voća na pi-
jaci Skadarlija u Beogradu. Prodaja je bila 
slaba zbog slabije posete kupaca. Skuplji su 
bili breskva, kruška, malina i nektarina. 
Došlo je do pada cene nara i šljive. Tropske 
vremenske prilike uticale su na slabiju ponu-
du povrća na pijačnim tezgama. Slabija je, 
takođe, bila i prodaja. Evidentiran je rast 
cena boranije, paprike babure, čeri parada-
jza, praziluka, zelene salate i zelja. Jeftiniji 
su u odnosu na prethodni period bili lubenica 
i mladi crni luk. 

Prema izveštaju reportera STIPS iz 
Leskovca protekle je nedelje zabeležen pad 
cena kruške, cvekle, lubenice, paprike šilje i 
patlidžana, a rast cena jabuke, kajsije, 

šljive, karfiola, krompira, kupusa, luka 
crnog, paprike babure i ljute, paradajza i tik-
vice.  

Karakteristika poslednje nedelje jula je  
rast cena jabuke, kajsije, limuna, kupusa, 
paprike šilje i paradajza, dok je pad cena 
zabeležen kod lubenice i paškanata, na ze-
lenoj pijaci u Leskovcu. 

Na pijačnim tezgama u Loznici zabe-
ležen je rast cena borovnice, kajsije i 
smokve, dok su  jeftiniji bili breskva, kupina, 
malina, dinja, krastavac salatar, lubenica, 
paradajz i šargarepa. 

Prosečna je bila ponuda malog broja 
voćnih vrsta na kvantaškoj pijaci u Nišu 
protekle sedmice. Jeftiniji su u odnosu na 
prethodni period bili breskva, kajsija, 
nektarina, banana, kruška, kupus, lubenica i 
paradajz. Poskupeli su cvekla, krastavac 
salatar, krompir, paprika ostala, paprika lju-
ta i tikvice. 

Solidno su uprkos visokoj dnevnoj tem-
eraturi bile snabdevene tezge zelene pijace u 
Požarevcu. Prodaja poljoprivrednih proizvoda 
bila je prosečna. Rast cena u odnosu na 
prethodni period zabeležen je kod celera, 
karfiola, krastavca salatara, kupusa, crnog 
luka, patlidžana i tikvice. Zabeležen je pad 
cena belog luka, paprike i pasulja šarenog. 

VOĆE  I  POVRĆE 
NEDELJNI 
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MESEČNI 

 Visoke temperature proteklog meseca 
i otežani uslovi skladištenja uticali su na 
smanjen obim ponude poljoprivrednih 
proizvoda na prodajnim mestima koje prati 
STIPS. Dominirala je ponuda breskve, nek-
tarine, kajsije, trešnje, mladog krompira, 
crnog luka, šargarepe, kupusa, tikvice, pa-
radajza, paprike, krastavca salatara.  Po-
red njih, ali u manjem obimu u ponudi je 
bilo  maline, višnje, borovnice, ribizle, ku-
pine, kruške, rane sorte jabuke, šljive, bro-
koli, karfiola, patlidžana, spanaća, mladog 
crnog luka, celera i cvekle.  
 Obim ponude jabuke bio je na prošlo-
mesečnom nivou. Veleprodajna cena kreta-
la se najčešće od 60 do 90 din/kg, dok je u 
maloprodaji iznos najčešće varirao od 60 
do 100 din/kg. 
 Nešto slabija bila je ponuda maline u 
odnosu na jun. Prodaja se na kvantašima 
odvijala po ceni od 500 din/kg, dok se na 
zelenim pijacama cena kretala od 400 do 
600 din/kg. 
 Proteklog je meseca na kvantašima i 
zelenim pijacama ponuda  breskve, nekta-
rine i kajsije bila nešto slabija u poređenju 
sa ovim periodom prethodnih godina. Sla-
bija je bila potražnja a razlog je mala pose-
ta kupaca, jer su zbog  vrućina ove prozvo-
de kupovali u marketima. Veleprodajna ce-
na breskve bila je 100 din/kg, a malopro-
dajna je najčešće varirala od 80 do 130 
din/kg. Za nektarinu su kupci na kvan-
tašima trebali da izdvoje 70 din/kg, dok je 
na zelenim pijacama dominirao iznos od 
100 din/kg. Slaba ponuda kajsije uslovila 
je da na kvantašima dominira iznos od 130 
din/kg, a na zelenim pijacama iznos od čak 
200 din/kg. 
 Za višnju je na kvantašu trebalo iz-
dvojiti najčešće od 50 do 100 din/kg, a na 
zelenim pijacama 80 do 150 din/kg. 
 Slaba je bila ponuda šljive. U vele-
pprodaji je cena varirala od 50 do 60 din/
kg, a u maloprodaji je dominirao iznos od 
100 din/kg. 

 Proteklog je meseca evidentiran pad 
cene šargarepe, pošto se na kvantašima 
kretala od 50 do 60 din/kg. Maloprodajna 
cena najčešće je varirala od 70 do 80 din/
kg.  
 Veleprodajna cena crnog luka i tokom 
jula je iznosila 40 din/kg, dok je cena ove 
povrtarske kulture na zelenim pijacama 
najčešće varirala u intervalu od 50 do 70 
din/kg. 
 Dominirala je ponuda krompira ovogo-
dišnjeg roda a dominantna cena na kvan-
tašima bila je 40 din/kg. Na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 50 din/kg. 
 Nastavljen je trend dobre ponude 
krastavca salatara proizvedenog u Srbiji a 
dominantna veleprodajna cena iznosila je 
50 din/kg, dok je na zelenim pijacama iz-
nos varirao od 40 do 80 din/kg.  
 Solidna je bila ponuda kupusa čitavog 
meseca na prodajnim mestima. Na kvan-
tašima se mogao pazariti najčešće po ceni 
od 30 do 40 din/kg, dok je na zelenim pija-
cama dominirao iznos od 50 din/kg. To 
ukazuje na pad cene u odnosu na jun. 
 Bolja je bila ponuda domaćeg paradaj-
za na prodajnim mestima, što je uticalo na 
pad cene u odnosu na prethodni period. U 
veleprodaji je iznos varirao od 40 do 80 
din/kg, dok je na zelenim pijacama cena 
varirala od 60 do 80 din/kg.  
 Solidna je bila ponuda paprike babure 
i paprike šilje, kako na kvantašima, tako i 
na zelenim pijacama. Cena je varirala od 
65 do 150 din/kg, to ukazuje na pad u od-
nosu na jun.  
 Nastavljen je trend bolje ponude tikvi-
ce u odnosu, a cene su zadržale prošlome-
sečni nivo, kako na kvantašima, tako i na 
zelenim pijacama. 
 Slabija je bila ponuda i prodaja spa-
naća. Veleprodajna cena bila je znatno viša 
nego u junu od 160 do 180 din/kg, dok je 
u maloprodaji variralo iznos od 200 din/kg. 

VOĆE I POVRĆE   
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period 26.07. - 02.08.2021. godine 
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Izvor: TISUP   1HRK= 15,70 RSD 

Cene voća i povrća u Hrvatskoj   
za period 19.– 25.07.2021. godine 
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Dominantne cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za jul 2021. godine 
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